
令和４年度 学校教育自己診断 集計結果 

令和５年３月 

大阪府立牧野高等学校 

 

令和４年度の学校教育自己診断（令和４年１２月実施）結果を報告いたします。 

 

１．生徒アンケート数値結果について 

 全般に１（よくあてはまる）２（ややあてはまる）への回答が多く、学校生活全般を肯定的にとらえ

ているようです。 

１＋２の数値が８０％以上のものを次に上げます（文頭の数字は設問番号）。（Ｒ２→Ｒ３→Ｒ４）  

1. 牧野高校は楽しい。（８９％→９１％→８６％） 

2．牧野高校の授業はわかりやすい。（７８％→８４％→８２％） 

 10. 将来の進路や生き方について考える機会がある。（８９％→９０％→８８％） 

14. いじめについて、困っていることがあれば真剣に対応してくれる。（８４％→８７％→８７％） 

15. 生徒会活動（執行部・各委員会）は活発である。（７８％→８７％→８５％） 

16. 体育祭の内容は満足できるものであった。（Ｒ４ ８９％） 

17. 文化祭の内容は満足できるものであった。（Ｒ４ ８７％） 

18. 部活動は活発である。（９３％→９４％→９２％） 

20. 命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。（８７％→９０％→８８％） 

21. 牧野高校は、キャリア教育に積極的に取り組んでいる。（７５％→８２％→８１％） 

22. 牧野高校には悩みを相談できる場（人や部屋）がある。（７８％→８２％→８２％） 

23．地震等の災害時の避難方法について知らされている。（７７％→８７％→８１％） 

25. 牧野高校は交通安全の意識を高めるような取組みをしている｡（９０％→８９％→８８％） 

28．事務室の窓口での対応は、丁寧でわかりやすい。（７５％→８４％→８２％） 

31. ＩＣＴ機器やネットワークを活用した授業が多い。（９１％→９１％→８８％） 

 

２．保護者アンケート数値結果について 

全般に１と２への回答が多くあります。１＋２（肯定的意見）で８０％以上のものを次に上げます。 

1. 子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。（８２％→８４％→８２％）  

3. テストの得点だけでなく、いろいろな面からの学習の評価を行っている。 

（７７％→７９％→８２％） 

4. 牧野高校は将来の進路について適切な指導を行っている。（８２％→８３％→８４％）                                                                       

7. 基本的な生活習慣（遅刻・規則遵守等）に対する指導は適切である。（７９％→７８％→８４％） 

8. 生徒会活動（執行部・委員会）は活発である。（７８％→７６％→８３％） 

9. 体育祭の内容は満足できるものであった。（Ｒ４ ９１％） 

11. 部活動は活発である。（９２％→８９％→９２％）           

13. 牧野高校は、いじめについて子どもが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。 

（８４％→８４％→８６％） 

14. 牧野高校は、生徒に生命を大切にする心やルールを守る態度を養おうとしている。   

（８８％→８８％→９０％） 



 15. 牧野高校は、人権教育や人権問題に積極的に取り組んでいる。（８６％→８６％→８９％） 

16. 牧野高校は、キャリア教育に積極的に取り組んでいる。（７６％→７６％→８０％） 

18．家庭との連携・協力のもとに、生徒の健康の維持管理に努めている。（８３％→８１％→８１％） 

22. 家庭への連絡や保護者からの相談対応を適切に行っている。（８２％→８４％→８４％） 


